

TORONTÁL

SZERKESZTŐSÉG: VELIKI BECSKEREK, OBILITYEVA (ZAPOLYA) U. I. TELEF. 281. KIADÓHIVATAL ES NYOMDA: VELIKI BECSKEREK, OBILITYEVA (ZAPOLYA) UCCA I. SZÁM. TELEFON 21. SÜRGÖNY-CIM: TORONTÁL, VELIKI BECSKEREK.

A BÁNSÁG MAGYAR POLITIKAI NAPILAPJA.

FELELŐS SZERKESZTŐ: Dr. MARA JENŐ.

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: ÉVENTE 300 DIN, FELEVRE 150 DIN, NEGYEDÉVRE 75 DIN, HAVONKINT 25 DINAR. KÜLFÖLDRE HAVONKINT 40 DINAR. MEGJELENIK MINDEN MUNKANAPON DELELŐTT. HIRDETÉSEK DIJSZABÁS SZERINT.

Marinkovity külügyminiszter tegnap délelőtt fogadta magánál Galy olasz és Seba csehszlovák követet.

Szófiából jelentik, hogy a parlament pénzügyi bizottságának javaslatára, Boris király civillistáját három és fél millió papirlevárol hat millió levára emelik föl. A javaslatot ezzel indokolták meg, hogy a királyi civillistát eredetileg nem papirlevában, hanem aranyban kellene fizetni.

Az Avala távirati ügynökség a belügyminisztérium kommunikéjéül közli, amely cáfolja a Zora című bolgár lap rossz szándéku közlését. A lap szerint, ugyanis Lázity Zsika merénylőjét előbb Jugoszláviában rá akarták bérni, hogy Bulgáriába menjen és kíséreljen meg merényletet Boris cár ellen.

Angorából jelentik, hogy a török parlament elhatározta a basa cím törlesztését.

A Vajdaság idej selyemgubó termelése igen kitünőnek ígérkezik. Így csak egy kerületben, a sztáribecsejében, hetvenötezer kilogrammot váltottak be.

Budapesten a postakincstár kétszáz automatikus kapcsolószisztémájú telefonükkét helyez el az ucán.

A Magyar Államvasutak budapesti palotájának tegnapi tüzkatasztrófiája igen nagy volt. A hivatalos becslés szerint a kár három millió pengő.

TŐZSDE

Julius 19.

MA 100 DINÁR:

Budapestben . . .	10 02 pengő
Zürichben . . .	9 12 sv. frank
Berlinben . . .	7 33 ar. márka
Bécsben . . .	12 40 silling
Prágában . . .	58 75 cseh kor.
Newyorkban . . .	1 72 dollár
Triesztben . . .	33 50 lira
Bukarestben . . .	310 — leu

BUDAPESTI ÉRTÉKTŐZSDE.

Magyar Hitel 84.10, Olasz Bank 73.50, Ganz-Danubius 159, Ganz-Villamos 132.80, Pesti Hazai 214.20, Nemzeti Bank 224.90, Nasic 177.50, Délcukor 106.

Nem lehetetlen, hogy Hadzsity tábornok visszaadja mandátumát.

Beograd, jul. 20.

Hadzsity tábornok, deznált miniszterelnök eddigi tárgyalásai során megvizsgálta az összes momentumokat, amelyek a neutrális kormány megalakítását kedvezően vagy kedvezőtlenül befolyásolhatják. Tárgyalt az összes faktorokkal, amelyek a neutrális kormány megalakításánál szóba jöhetnek — úgy hogy most a politikai körök igen nagy figyelemmel néztek a tegnapi nap eseményei elé — amelyek azonban újra elmaradtak, illetve nem hoztak döntést egy irányban sem.

A tegnapi napon pusztán Hadzsity tábornok és Gyurity Dusan londoni követ között voltak rövidebb ideig tartó megbeszélések.

Hadzsity már reggel 9 órakor királyi kihallgatáson jelent meg, a melyről távozóban kijelentette a sajtó képviselőinek, hogy egyelőre semmi nevezetesebb újást nem mondhat nekik. Arra a kérdésre, hogy Rákity római követ mikor érkezik meg, azt mondta: — azt hiszem ma.

Gyurity tíz óra után kereste föl Hadzsityot a hivatalában. Onnan távozva, hírlapírók fogták körül, megkérdezve, hogy mi a véleménye a helyzetről. Gyurity mosolyogva mondotta:

Önöknek kötelességük kérdezni, nekem kötelességem hallgatni. Diplomáciai tisztviselő vagyok, a kít meghívtak egy minisztériumba, hogy közöljenek vele valamit. Örülni fogok, ha sikerről számolhatok be Önöknek, tárgyalásaink végén.

A radikális ékpviselei klubban meglehetősen élénk az élet. A befolyásosabb köréből azt állítják, hogy ma döntő nap elé kerül a helyzet. Hadzsity megvizsgálta a helyzetet, beszélt az összes jelöltekkel, tehát már semmi ok a további halogatásra.

Jó jelnek veszik, hogy egyetlen horvát jelölt sem utasította vissza a neutrális kormányba való belépésre szóló meghívást — azonban mind kijelentette, hogy rájuk nézve alkalmasabb lenne a választási kormány létesítése. Nekik kényelmetlen lenne más-keppen vállalni a miniszteri meghívást, akár politikai, akár személyi okokból.

A négyes koalíció körében tegnap délután arról beszéltek, hogy Gyurity még nem döntött arról, hogy belép-e a neutrális kormányba, mert nem ismeri a jelenlegi bel-

politikai helyzetet — és véleménye szerint, a kifejlődést mégis helyes volna parlamentáris utra terelni.

Egy jól informált, az udvarhoz közel álló politikus a következő nagyon érdekes kijelentést tette hírlapírók előtt:

A király mandátora igen nagy erőszítést követ el a neutrális kormány megalakítására és elvárta, hogy a horvát jelöltek megadják beleegyezésüket a kormányba való belépésre. Ők azonban tartózkodók és a választás felé orientálódnak. Jó emberek ők, de nem értem, hogy mint neutrálisak, hogy exponálhatják magukat egy tisztán politikai kérdésért — a választásért.

Éppen azért nem lehetetlen, hogy Hadzsity visszaadja mandátumát, mert egyes személyeknél nem talált megbízatása visszhangra, akiket együtműködésre szólított föl.

Hadzsity tábornok tegnap este fél 6 órától 8-ig királyi kihallgatáson volt, amelyen Rákity római követ is résztvett.

A kihallgatásról távozóban kijelentette Hadzsity újságírók előtt, hogy egyelőre még semmitsem mondhat.

Az újságírók azon kérdésére, hogy visszaadta-e a mandátumot — azt mondotta: nem! Ma folytatja tárgyalásait és lehet, hogy délben már több hírt kaphatnak tőle.

A kölcsön ügye őszig végleg lekerült a napirendről.

Beograd, jul. 20.

Tegnap délelőtt a Szimplon expresszel érkezett meg a fővárosba Rákity római követ és Markovity Bogdán pénzügyminiszter, aki Vichyben gyógykezeltette magát.

Rákity hírlapírók előtt kijelentette, hogy őt nem a kormányválság ügye hozta haza, hanem Marinkovity külügyminiszter rendelte haza.

Markovity pénzügyminisztert megkérdezték a hírlapírók a külföldi kölcsön körülményeire nézve, a mire azt felelte:

di kölcsön körülményeire nézve, a mire azt felelte:

a kölcsön ügye alá van írva, jelenleg az emisszióval tartunk, a melyet őszig halasztottak el.

A kölcsön ügye az ország belső állapotától függ — ezt jegyezze meg mindenki. Az országban most lezajlott tüntetések után például a Blair-féle papirok, amelyekről függ a kölcsönünk, 92-ről leestek 85 pontra és még most is csak 87-ig tudtak nagynehezen felkuszni.

Kiegészítés miatt visszaküldik a város által felveendő tizenöt milliós kölcsön ajánlatait.

Beograd, jul. 20.

Jelentettük, hogy Vladiv Milorád városi főszámvevő néhány nappal ezelőtt Beogradba ment, hogy a tartománynál megsürgesse mindazon függő ügyeket, amelyek miatt a városi költségvetés végleg még le nem zárható.

A tartomány állandó bizottsága részéről a főszámvevő határozott ígéretet nyert, hogy ezeket a kérdéseket rövidesen mind elintézik, hogy a költségvetés letárgyalása és összeállításra most már végleg megtörténhessék.

A vámhatal által annak idején jogtalanul beszédett és a városnak visszatért két és fél millió dinár köveztvámra vonatkozólag ugyan-

csak közölték, hogy a város utépítési tervei, amelyek ezen a pénzüsszegezen alapulnak, az utolsó fórum, a pénzügyminisztérium előtt vannak már jóváhagyás végett. Rövid időn belül ez a jóváhagyás meglesz, amely után azonnal kiüríthők az elkészítendő utszakaszokra az árlejtések.

A város által felveendő tizenöt millió dináros beruházási kölcsön tervét is a legkedvezőbbben fogadták a felettes hatóságok.

A kölcsönajánlat átvizsgálását már megkezdették, de egyes hiányok pótlására és kiegészítésére visszaküldik a városnak, amely ezen hiányok kiegészítése után újra fölterjeszti és remélhetőleg hamarosan jóváhagyást is kap a kölcsönre.

A Kellog-féle békepaktumot Newyorkban írják alá.

London, jul. 20.

A Kellog-féle békepaktum ünneplés aláírása nem Párizsban fog megtörténni, mintahogy tervezték, hanem Newyorkban.

Kellog ugyanis az amerikai vásárlások miatt annyira igénybe van véve, hogy nem hagyhatja el az Uniót.

A kereskedelmi utazók mintakollekciói új szállítási rend alá kerülnek

Becskerék, jul. 20.

Az államvasutak vezérigazgató-sága a kereskedelmi utazók mintakollekcióira nézve egy új szállítási módot léptetett életbe.

A rendelet azt mondja, hogy a vasúti tarifa első része megállapítja, hogy utipodgyásznak tekintendők meg az utazók is, amelyeket a kereskedelmi utazók magukkal visznek.

Megállapították azonban hivatalosan, hogy ennek dacára ilyen csomagokban eladott árut is szállítottak, amivel kijátszották a szállítási szabályrendeletet, illetve megkárosították a viteldij fejében a vasúti kincstárt.

Az ilyen visszaélések elkerülésére a vasutigazgatóság elrendeli, hogy szeptember elsejétől kezdve, a mintaküldemények feladásánál a következő okmányokat fogják bekövetelni az illető féltől: 1. A kereskedelmi utazó fényképével, vezeték- és keresztnévvel ellátott igazolványt, amelyen fel kell tüntetni a cég címét és lakóhelyét, továbbá a cég bélyegzőjét és hiteles cégjegyző aláírását.

Ezt az igazolványt azután az illetékes kereskedelmi és iparkamara hitelesíti.

A kommunistasággal gyanúsított tordai napszámások

fogvatartása mellett döntött a vádtanács.

Becskerék, jul. 20.

Megírta a Torontál, hogy Torda községnek új kommunista afféria van és hogy a csendőrség néhány nappal ezelőtt több napszámást letartóztatott és kommunista szervezkedés, valamint államellenes összeesküvés vádjával terhelten bezárította őket a becskeréki királyi ügyészség fogházába.

A vizsgálóbíró tegnap foglalkozott a gyanúsítottak ügyével és előterjesztése alapján a vádtanács Horváth Jánosra, Csonti Rózára, Hegedüs Istvánra és Csikos József-re fentartotta a vizsgálati fogságot, míg Jorda Jusztiniát szabadlábra helyezték.

A letartóztatottak védője, dr. Brátity Dusan ügyvéd, megfellebbezte a vádtanács döntését a királyi táblához.

Megtalálták Löwenstein bankár holttestét.

Calais, jul. 20.

A tragikus sorsu belga bankár holttestét tegnap találta meg és hozta be bárkáján a kikötőbe egy calaisi halász.

A hatóságok megállapították a hulla személyazonosságát a karján lévő óráról, minthogy a holttest, miután hetek óta vízben van, felismerhetetlenné vált.

Bethlen miniszterelnök energikusan nyilatkozik az optánspörről.

Budapest, jul. 20.

A felsőházban tegnap hangzott el Vészi József hírlapíró, főrendiházi tag interpellációja Chamberlain ismeretes kijelentésével kapcsolatban, hogy az optáns-pör a Népszövetség előtt végleg befejeződött.

Vészi az interpellációjában követeli a döntőbíró kiküldését, mert ha Magyarországnak ez a kérése nem teljesül, úgy nemcsak a nemzetközi bíráskodás, hanem a Népszövetség és a trianóni békeszerződés alapja is megrendül. A trianóni békeszerződésben egyetlenegy szakasz ad igazságot és nyújt jogot Magyarországnak és erről az egy pontról is kiderült, hogy rongy.

Bethlen miniszterelnök azonnal válaszolt Vészinek. Ha a Népszövetség felrugja morális bázisát — mondotta — úgy önmagának a lételemét roncsolja össze.

Nincs módomban magyarázni

Chamberlain elhangzott kijelentését, de valószínűleg úgy értendő, hogy addig van vége az optánspörnek a Népszövetség előtt, míg a két fél valamilyen uton-módon meg nem egyezik egymással. Ha nem így állna a dolog,

úgy a helyzet nemcsak Magyarországra, hanem a Népszövetségre és az európai béke eszméjére is veszélyes. Ez a vállalt kötelezettségek megtagadása és Magyarország ebből levonja a konzekvenciákat.

Az egész trianóni békeszerződésben ez az egy pont jött létre közös megegyezés alapján, a többi mind diktátum volt. Ha ez az egy szakasz sem érvényes — akkor a többi sem ér semmit.

Bethlen feleletét óriási tüntető tapsal vették tudomásul, mely után Vlasics elnök a házat elnapolta a nyári szünetre.

Németországon át kitoloncolják Ausztriából Kun Bélát.

Berlin, jul. 20.

Németország beleegyezését adta végre abba, hogy Ausztria iránti barátságából, amely igen kinos helyzetben van — megengedi Kun Béla ki-

toloncolását német területen át. Kun Bélát tehát legközelebb Stettinbe viszik, ahonnan hajón, vagy repülőgépen Moszkvába szállítják.

Valószínűleg hétfőn hirdetik ki az ítéletet a gyilkos Petreszku Dusán felett.

Becskerék, jul. 20.

Hétfőn kezdte meg a törvényszék Markovity tanácsa az ez év április 8-ikán meggyilkolt Sztan Pávell ügyének a főtárgyalását.

A tárgyalás folyamán, a tanúhallgatások tulságosan eltérő volta, szükségessé tette, hogy a bíróság a helyszínen szerezzen meggyőződést arról, hogy mi módon folyhatott le az április nyolcadiki véres esemény. Markovity Borivoj törvényszéki bíró, elnök azért úgy döntött, hogy július 19-ikén délután helyszíni tárgyalás lesz Torákon.

Tegnap délután ki is szálltak a helyszínre Markovity Borivoj, Maszlovszki Vladimir, Nikolity Jován törvényszéki bírák, Parvanj Andrija dr. királyi ügyész, dr. Asdajity törvényszéki jegyző és a vádlott képviselője, dr. Brátity Dusan ügyvéd.

A bíróságnak nehéz és nagy munkája volt, ugyszintén dr. Brátity védőnek is, akik súlyos munkát végeztek, míg a tanuvallomások teljesen

ellentétes káoszából kihámozták a kritikus nap eseményét.

A tanuvallomások értéke mindig igen kétséges volt, még a legintelligensebb társadalmi osztályhoz tartozó egyéneknek is — hát mit érhet vajon a cigányok tanuvallomása, a kik tudvalevőleg nem mániákusai az igazmondásnak? Nehéz munka volt, de a bíróság vezetője, Markovity nagyszerű meglátással és pszichológiával vezette a meglehetősen szan-gvinikus tanukat az igazság felé.

A bíróság egész csomó új tanut hallgatott ki a cigányok közül, akik a halálos verekedés szemtanúi voltak. Kihallgatta újra dr. Mihajlovity községi orvost, aki annak idején felboncolta az áldozatot és Gyurgyevity Dusán csendőrmestert, a ki a gyilkosság után letartóztatta Petreszku Dusánt, a gyilkost.

Ezzel a vádanyag kimerült és most a vád- és védbeszédek fognak még elhangzani, valószínűleg hétfőn, amikor ítéletkihirdetésre kerül a sor.

A rendőrlégénység katonai kiképzésben részesül.

Becskerék, jul. 20.

A városi képviselőtestület, mint ismeretes, felhatalmazást adott dr. Dimitrijevity Tihomir rendőrfőkapitánynak arra, hogy a rendőrlégénység számára az általa kidolgozott tervezet alapján iskolát tartson.

A főkapitány teljesen modern alapokra fektetett, katonai fegyelem alatt álló rendőrlégénységet akar nevelni és ennek megfelelően, természetesen a legerélyesebben viszi keresztül a rendőrkola tantervét.

Hetenkint egyszer rendes katonai gyakorlatot végeznek a rendőrök: gyakorlóterükön, a Borac sportpályáján, ahol megtanulják, illetve gyakorolják magukat a fegyverforgatásban és a katonai szabadgyakorlatokban.

Minden vasárnap pedig gyakorlati iskola van, amelynek tantervében szerepelnek mindazon gyakorlati és közhasznú tudnivalók, amit a rendőrlégénységnek tudnia kell.

A rendőrfőkapitány előterjesztésére ugyanis hat hónap mulva felülvizsgálatnak vonják alá a legénységet és amelyikük nem felel meg az előírt követelményeknek, azt kéri lehetetlenül elbocsátják a rendőrség kötelékéből, amelynek egy rendesen iskolázott, katonai fegyelem alatt álló testületnek kell lennie.

Hogy ezt a szempontot milyen szigoruan veszik figyelembe, arra jellemző, hogy néhány nappal ezelőtt elbocsátották a szolgálatból fegyvelmszegés miatt, a főkapitány előterjesztésére két rendőrt, akik a mindennapi esti parancskiadáshoz három izben elkésve érkeztek meg.

Megszűnik a reggeli kanász-hangverseny.

Becskerék, jul. 20.

Tegnap reggel a Németvégsorról egy tekintélyes küldöttség járt fent a rendőrségen Dimitrijevity Tihomir dr. főkapitánynál, akitől a kanászoknak és pásztoroknak a városbani működésének a megrendszabályozását kérték.

A külvárosban ugyanis a kanászok már reggel 3 órakor kezdik meg túllökszóval a gondjaikra bízott állatok összehívását. A felmerült panasz szerint, azonban a kanászok, többen összeállva, valóságos hangversenyeket rendeztek egyes házak előtt, akár volt a házban, vagy szomszédságban leelőre menő jószág, vagy sem. Olyan pokoli lármát csaptak már napok óta, hogy a borzalmas forróság miatt ugyanis szenvedő és pihenést alig találó emberek képtelenek voltak álomra hajtani fejüket.

A rendőrség intézkedett arra nézve, hogy a pásztoroknak ez a kedélyes hajnali szórakozása megszűnjék.

Mussolini hazarendelte Nobilit vert hadát.

Milánó, jul. 20.

Mussolini, hir szerint, hazarendelte a Citta di Milanót az összes megmentettekkel egyetemben.

Mussolini megtiltotta, hogy akár egyénenkint, akár testületileg, bárkinek is valamilyen intervjut adjanak.

Orient BioskopPénteken, július 20-án 5, 7 és 9 órákor
Szombaton, jul. 21-én 5, 7 és 9 órákor**A veszedelmes asszony.**

Társadalmi dráma 6 felvonásban.

Főszereplők:

**Estele Taylor, Irene Rich,
Lewis Stone.****Jön! Hoot Gibson. Jön!**

Lelőtte négy unokaöccsét. Gurahomoruluiból jelentik: Véres családi dráma játszódott le Capucodrului községben. Catargiu Demeter huszonnyéves gazdálkodó leelőtte nagybátyjának négy fiát. A tragédia előzményeihez tartozik, hogy az unokaöccs és a nagybácsi között évek óta elkeseredett küzdelem folyik apja hagyatéka körül. A gyilkosság úgy történt, hogy a gyilkos unokaöccsei átjöttek kertjébe cse-resznyezni. Amikor látta őket, sorra lelőtte a fiukat a fáról. Kettő meghalt, kettő pedig a halállal vívódik. A gyilkost a csendőrség letartóztatta.

Az ingatag pártvezér. Bukarestből jelentik: A Cuvantul legujabb száma érdekes politikai hírt közöl. Arról ír a lap, hogy miután a néppártnak nem sikerült a nemzeti parasztpárttal megegyezni, Avarescu tábornok és Goga most közeledést keresnek a liberális párthoz. A Cuvantul arról tud, hogy ennek első jele az lesz, hogy a néppárt támogatni fogja a kormányt. A temesvári népgyűlés után, ahol Avarescu tábornok oly súlyos bírálatot mondott a liberálisok politikájáról, mindenesetre érdekes fordulat.

Pillanatfelvétel a romániai korrupciós világból. Nagyváradról jelentik: Néhány nappal ezelőtt névtelen feljelentés érkezett az igazságügyminisztériumba. A feljelentésben a legsúlyosabb vádak olvashatók a nagyváradai főtisztviselők és ügyvédek ellen. Elmondja a feljelentés, hogy magasállású bírák, ügyészek és rendőrtisztviselők óriási összegeket kaptak a kluboktól. Ennek ellenében a hatóságok szemrehunytak a klubokban folyó hazárdjátékok felett. A csődtömegek kiosztásánál olyan szabálytalanságok történnek, hogy a bírákat és ügyészeket több százezer leu illegitim jövedelemhez juttatják. A feljelentés közli azt is, hogy magasállású rendőrtisztek valóságos fosztogatják és zsarolják azokat az embereket, akik kezükbe kerülnek. A feljelentés megnevezi ezeket a tisztviselőket és rendőrtiszteket. A vizsgálatot megindították és Nagyváradon kíváncsian várják a vizsgálat eredményét.

Aláírták az új tangeri egyezményt Párizsból jelentik: A Matin közli, hogy tegnap Franciaország, Spanyolország, Anglia és Olaszország képviselői aláírták az új tangeri egyezményt, amely a következő módosításokat tartalmazza: A nemzetközi csendőrség parancsnokságával magasabbrangú spanyol tisztet

biznak meg, melléje egy francia tisztet osztanak be. Ugyancsak spanyolt neveznek ki a rendőrfelügyelői tisztségre. Ezeknek a részint politikai, részint katonai állásoknak a költségeit Franciaország és Spanyolország együttesen viselik. Az olasz kormány számára egy további mandátumot biztosítanak a városi tanácsban, amelynek három olasz tagja lesz. Ezenkívül megszervezik az olasz képviselőlet számára a negyedik alelnöki tisztséget. A városi tanácsnak eddig három alelnöke volt, egy francia, egy angol és egy spanyol. Olaszország ezenkívül bírói nevez ki a nemzetközi bíróságba. Megegyezés történt arra nézve is, hogy minden esetben olasz tengerészek közösen járnak el a többi állam tengerészeivel, a fegyvercsempészés megakadályozása céljából.

Az élő halott.**Bosztomból Franciaországba jött meglátogatni a — sírját.**

Párizs, jul. 20.

Carahalas bosztombi kereskedő nemrég azzal a céllal érkezett Franciaországba, hogy a saját síremlékét látogassa meg. A jómódu amerikai üzletember nemrég megtudta, hogy hivatalos kimutatások szerint, ő Franciaországban el van temetve, sőt egyik háborús csataterén kőből épített szép síremléke is van s a síremlékbe be van vésvé, hogy milyen körülmények között halt hősi halált. Mr. Carahalasnak, amint ezt megtudta, többé nem volt nyugalma

s az első alkalmat felhasználta, hogy egy nagy óceánjáró gőzessel Európába hajózzék át. Itt azután megállapította, hogy a belieai csataterén tényleg nagyon szép síremlék örökíti meg az ő hősi halálát. A katonai hatóságok diszes síremléket állítottak fel a következő felirással: „Itt nyugszik T. O. Carahalas, aki hős módjára halt meg a belieai harcokban.” A bostoni gabonakereskedő megrendülten nézte saját síremlékét, amelyen amerikai szerénységgel egy koszorút helyezt el a következő felirású szalaggal: „A hős él és a saját szemével látta síremlékét 1928. július 15-ikén.”

A kladóhivatal telefonja — 21.**A szerkesztőség telefonja 281.****Vezérképviselőt**

sorsjegyek részletfizetésre való eladására,

valamint még egy ehhez hasonló kitűnő üzlethez keres egy bank, amely szolid alapokon dolgozik, nagy tőke befektetéssel. Csakis megbízható személyekre bázíroz. 1212

Írásbeli ajánlatok „Solidan rad” jellegére, Aloma Company reklamdruštvo Ljubljana, küldendők.

PLEITZ FER. PÁL

KÖNYVNYOMDA

VELIKIBESKEREK, OBILITYEVA (ZÁPOLYA) U. 5. SZ.

Nyomatványok a legmodernebb kivitelben - Lapkiadás - Nyomatványraktár - Vonalozó-intézet
Tömöntöde - Könyvkötészet
Ruggyantabélyegzőgyártás

Telefonszám
21

Alapított
1846